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Τη σύνταξη και την επιμέλεια των κειμένων και την επιλογή 

των φωτογραφιών πραγματοποίησαν οι Μόνικα 
Αγγελοπούλου, Λένα Αποστολίδου, Βασίλης Πανταζέλος και  
Δημήτρης Ραζής . 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Βρείτε τη σελίδα μας                                
στο facebook: syllogos ferry                  email :  syllogos.ferry@gmail.com 

 
 
Ιστοσελίδα: 
  
                      https://syllogosferry.gr/ 
  
 
 
Ταχυδρομική Διεύθυνση: 
Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Φέρρυ 
Ταχ. Θυρίδα 4640 
ΤΚ 19015 
Παρ. Μαρκοπούλου Ωρωπού  

https://syllogosferry.gr/
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Αγαπητά Μέλη και Φίλοι του Συλλόγου, 
 
Όταν κατά την τελευταία, γραπτή μέσω του Φυλλαδίου, επικοινωνία μας το Φεβρουάριο του 
2020 ανταλλάσσαμε ευχές για την επερχόμενη σεζόν, ούτε στους χειρότερους εφιάλτες μας 
δεν θα μπορούσαμε να φανταστούμε όλα αυτά που θα προέκυπταν στην συνέχεια. 
Γεγονότα πρωτόγνωρα που όλοι μας ζήσαμε και ζούμε ακόμα, τους τελευταίους 12 μήνες.  

 

Ξεκινώντας η σεζόν, για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια, το εκκλησάκι μας, η 
Αγ. Φωτεινή δεν λειτούργησε την περίοδο του Πάσχα λόγω της καραντίνας.  

 

Από τον Ιούλιο και με την άνοδο της θερμοκρασίας οι συνθήκες βελτιώθηκαν κάπως 
και το αγαπημένο μας Φέρρυ ξεκίνησε να γεμίζει με τις γνώριμες φωνές και παρουσίες. Το 
ΔΣ του Συλλόγου προσαρμοζόμενο άμεσα τόσο στις συνθήκες όσο και στις επιταγές της 
Πολιτείας οργάνωσε αντίστοιχα το πρόγραμμα του καλοκαιριού. 

 

Κατά την διάρκεια της σεζόν, αποφεύχθηκαν κατά το δυνατόν οι συγκεντρώσεις 
μελών με αποτέλεσμα να μην πραγματοποιηθούν οι καθιερωμένες εκδηλώσεις όπως η 
Συνεστίαση και η Γιορτή κρασιού. Αντίθετα πραγματοποιήθηκαν οι προβολές ταινιών, με 
ιδιαίτερη προσοχή στα απαραίτητα μέτρα (ύπαρξη αντισηπτικών, αποστάσεις καθισμάτων 
κλπ), ο Διαγωνισμός Νεανικής Φωτογραφίας και το Τουρνουά Τάβλι που θα συνεχιστούν 
και την φετινή χρονιά. 

 

Το μεγαλύτερο βάρος των προσπαθειών μας δόθηκε στην συντήρηση και βελτίωση 
των εγκαταστάσεων μας με πολλά έργα για τα οποία θα διαβάσετε στην συνέχεια 
αναλυτικότερα. Σε ότι αφορά στο Αθλητικό Κέντρο συγκεκριμένα και κατόπιν ισχυρών 
πιέσεων από πλευράς μας με συνεχείς επαφές και κατάθεση σχετικών προτάσεων προς 
τον Δήμο,  έχουμε λάβει υπόσχεση από την Δημοτική Αρχή ότι σύντομα θα ξεκινήσει η ολική 
ανακατασκευή και επέκταση των εγκαταστάσεων τόσο των γηπέδων όσο και της Παιδικής 
Χαράς, με χρηματοδότηση από κονδύλια της Περιφέρειας. 

 

Στα μέσα του περασμένου καλοκαιριού, μια ισχυρότατη νεροποντή δημιούργησε 
πολύ μεγάλες ζημιές στην παραλία μας, ζημιές που με την άμμεση ενεργοποίηση μας αλλά 
και την  συνδρομή του Δήμου αποκαταστάθηκαν σε χρόνο ρεκόρ. Δυστυχώς την επόμενη 
ημέρα η άφιξη των συντριμιών από την τεράστια καταστροφή που προέκυψε στην Εύβοια 
μας στεναχώρεσε ιδιαίτερα, αλλά ήταν μια πρώτης τάξεως ευκαιρία να αποδειχθεί το 
ομαδικό πνεύμα των Μελών του Συλλόγου μας πολλά από τα οποία ενεργοποιήθηκαν 
άμμεσα και δουλεύοντας όλοι μαζί σκληρά καταφέραμε να καθαρίσουμε την παραλία μας 
σε χρόνο ρεκόρ. Άμμεση ήταν και η ανταπόκριση του Δήμου που την επόμενη ημέρα με τα 
μηχανήματα του ολοκλήρωσε την αποκομηδή.  

 

Τέλος, την χρονιά που πέρασε ο Σύλλογος ξεκίνησε ένα νέο πρωτοποριακό 
πρόγραμμα, την Εκπτωτική Κάρτα. Τα Μέλη μας μπορούν να εξοικονομήσουν σημαντικό 
κόστος χρησιμοποιόντας την Κάρτα Μέλους κατα τις συναλλαγές τους με τα συνεργαζόμενα 
καταστήματα. Χρησιμοποιήστε το πρόγραμμα και δεν θα χάσετε! 

 

Σας ευχόμαστε ένα καλύτερο 2021 με υγεία για εσάς και τις οικογένειες σας. 
 

Ο Πρόεδρος 
Δημήτριος Ραζής 

Αντιπρόεδρος: Λένα Αποστολίδη 
Ταμίας: Γεώργιος Πανταζέλος 

Γραμματέας: Μόνικα Αγγελοπούλου 
Μέλη: Αλέξανδρος Έξαρχος, Νίκος Γώγος, Νάκη Δημοπούλου  
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Καθαριότητα / Συντήρηση/ Δράσεις 
 
Όπως κάθε χρόνο, ο Σύλλογος μας ασχολήθηκε με την καθαριότητα της περιοχής 

(αποψιλώσεις, καθαρισμός οδών, καθαρισμός Αγ. φωτεινής, Αθλητικού Κέντρου, 
Παραλίας), την συντήρηση όλων των εγκαταστάσεων του αλλά και των 
Κοινόχρηστων χώρων της περιοχής ευθύνης του, την φροντίδα των δέντρων και των 
φυτών της περιοχής. Αγοράσθηκαν και τοποθετήθηκαν 4 επιπλέον καθρέφτες σε 
διασταυρώσεις με ελλιπή ορατότητα και τοποθετήθηκαν αποτρεπτικά κολωνάκια 
στην παραλιακή. 

  
 

Στην παραλία οι βάσεις ομπρελών για λόγους τήρησης των απαραίτητων 
αποστάσεων επιχώθηκαν σε ορισμένες αποστάσεις ενώ προστέθηκαν βάσεις 
ομπρελών και στα παγκάκια, επισκευάστηκε ο χλοοτάπητας της εξέδρας και 
τοποθετήθηκαν ελαστικά προστατευτικά, τοποθετήθηκαν 2 κουπαστές πρόσβασης, 
έγινε βάψιμο τοιχίων και βάσεων ενόψει της καλοκαιρινής περιόδου.  
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 Στο Αθλητικό Κέντρο έγινε συντήρηση των τερμάτων του Γηπέδου 5x5, 

συντήρηση και αντικατάσταση φθαρμένων ποτιστικών, αποψιλώσεις, απομάκρυνση 
μεγάλου μέρους φερτού χώματος από παλαιά πλημμύρα και τακτοποιήθηκε ο χώρος 
με την δημιουργία τοιχίου με σκαλοπάτια και κουπαστές ανάμεσα στα δύο διαζώματα. 
Στην νέα διαμόρφωση υπήρξε πρόβλεψη για τους μικρούς μας φίλους ποδηλάτες με 
δημιουργία διαδρομής με ράμπες κλπ. 
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Στην οδό Επτανήσου πραγματοποιήθηκε καθαρισμός της σχάρας των ομβρίων η 
οποία με τα χρόνια είχε σχεδόν κλείσει δημιουργώντας προβλήματα στον δρόμο 
μετά από κάθε βροχόπτωση. 
 

Στο εκκλησάκι της Αγίας Φωτεινής, στα γραφεία και στο χώρο εκδηλώσεων 
του Συλλόγου, έγινε ανακατασκευή του WC, ελαιοχρωματισμός, συντήρηση και 
βαφή των κεραμιδιών του τρούλου και της στέγης, ενώ τοποθετήθηκαν μια ακόμα 
τέντα σκίασης και μια νέα και μεγαλύτερη οθόνη προβολών. Παράλληλα αγοράστηκε 
ένα νέο ηχητικό σύστημα που χρησιμοποιείται πλέον σε όλες τις εκδηλώσεις. 
Τοποθετήθηκαν νέες κουπαστές στις σκάλες, και μια νέα πινακίδα κοσμεί την είσοδο 
του χώρου. Τέλος πραγματοποιήθκαν οι απαραίτητες κοπές δέντρων και 
δενδροφυτεύσεις. 

 
 

    
 

   
 
 
Όλα τα ανωτέρω πραγματοποιήθηκαν με χρήματα από τις συνδρομές των μελών 

και πάντα με άτομα που απασχολεί ο Σύλλογος. 
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Ο Σύλλογος μας πραγματοποίησε δειγματοληψία και έλεγχο του θαλάσσιου 
νερού της περιοχής μας και συγκεκριμένο από τον χώρο εμπρός από την 
Πολυκατοικία Πεύκη. Ο έλεγχος πραγματοποιήθηκε από Πιστοποιημένο Αναλυτικό 
Εργαστήριο σύμφωνα με τα ισχύοντα Ελληνικά και Διεθνή Standards. Ελήφθησαν 3 
δείγματα στην διάρκεια ενός 24ωρου εντός του μηνός Ιουλίου ώστε να ληφθεί υπόψιν 
τόσο το φορτίο από τους λουόμενους στην διάρκεια της ημέρας, όσο και η εναλλαγή 
του ρεύματος του Ευβοϊκού που συμβαίνει ανά 6ωρο. Τα αποτελέσματα 
αποδεικνύουν ότι όλες τις ώρες το νερό της θάλασσας της περιοχής μας ήταν 
κατάλληλο για κολύμβηση και απαλλαγμένο από παθογόνους οργανισμούς. 
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Εκπτωτική Κάρτα 
 

Μια ακόμα δωρεάν παροχή προς τα Μέλη μας, ήρθε να προστεθεί στις ήδη 
υπάρχουσες, την χρονιά που μας πέρασε. Κατόπιν σχετικών επαφών, πολλά 
καταστήματα της περιοχής μας ανταποκρίθηκαν θετικά και έτσι τα Μέλη μας μπορούν 
με την επίδειξη της Κάρτας Μέλους τους, να επωφεληθούν των Εκπτώσεων και 
προσφορών των Συνεργαζόμενων Καταστημάτων. 
 

Τα καταστήματα που συνεργάστηκαν την χρονιά που μας πέρασε και τα οποία 
ευχαριστούμε θερμά είναι τα ακόλουθα: 
 

 5Athlon Sport Αθλητικά Είδη 

 BBQ King Εστίαση 

 Beat+Grill Εστίαση 

 Cocopan Εστίαση 

 Elmas Κρεοπωλείο 

 My Yoghurt – My Crepa Εστίαση 

 Parole Φανή Καζάκου Ένδυση/ Υπόδυση 

 Secret Boutique Ένδυση/Υπόδυση 

 Αίθριο Εστίαση 

 Αύρα Ζαχαροπλαστείο 

 Επιπλαγορά Παπαδόπουλος Έπιπλα 

 Ήλεκτρον Ηλεκτρολογικό Υλικό 

 Λεμονίτσης Κοσμήματα 

 Μολύβι Βιβλιοπωλείο 

 Μπουλέκος Κομμωτήριο 

 Νικολάου Φούρνος 

 Οπτικά Ματτέ  

 Σμέρος Φούρνος 

 Το Παντοπωλείο της Φύσης 

 Φιγουρίνι Υπόδυση 
 

Ευελπιστούμε οτι και την φετεινή χρονιά θα συνεχιστεί η μέχρι σήμερα άψογη 
συνεργασία μας και σας καλούμε να τα επιβραβεύσετε προτιμώντας τα για τις 
αγορές σας. Για την σωστή λειτουργία του προγράμματος παρακαλούμε να δώσετε 
ιδιαίτερη προσοχή στα παρακάτω σημεία: 

 Σε κάθε συναλλαγή σας θα πρέπει να επιδεικνύετε την τρέχουσα (2021) Κάρτα 
Μέλους. 

 Διαβάστε προσεκτικά την προσφορά του κάθε καταστήματος που μπορεί να 
μην αφορά στο σύνολο των προϊόντων ή να διαφοροποιείται λόγω περιόδου 
εκπτώσεων, 

 Η επίδειξη της Κάρτας Μέλους θα πρέπει να γίνει πριν την τιμολόγηση (πριν 
κτυπηθεί το ποσό στην Ταμειακή). Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα μπορεί να 
χορηγηθεί η έκπτωση. 

 

Επειδή το Πρόγραμμα εξελίσσεται συνέχεια παρακαλούμε να συβουλεύεστε το site 
του Συλλόγου μας για τις τρέχουσες κάθε φορά προσφορές: 
https://syllogosferry.gr/ekptotiki-karta/ 
 

https://syllogosferry.gr/ekptotiki-karta/
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2020 
 

Οι εκδηλώσεις μας ξεκίνησαν πέρυσι με την κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας που συνδυάστηκε με 
αποκριάτικο γλέντι και έγινε στις 16 Φεβρουαρίου στο 
κοσμικό κέντρο «Χρήστος και Μαρία», με φαγητό, ποτά, 
ορχήστρα με ζωντανή μουσική και  πολύ κέφι. 

 
Με την παρουσία τους μας τίμησαν ο Δημοτικός 

Σύμβουλος και πρόεδρος της Κοινότητας Μαρκοπούλου 
κος Γιώργος Αρμυριώτης, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Χατζηιωάννου, ο Κοινοτικός Σύμβουλος κ. Αρμυριώτης 
Δημήτρης, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Ωρωπού κος Παναγόπουλος και πρόεδροι άλλων 
συλλόγων.    

 
   

 

 
Σε όλη την διάρκεια του καλοκαιριού οι καθιερωμένες δωρεάν 

κινηματογραφικές βραδιές κάθε Τετάρτη και Παρασκευή, ψυχαγώγησαν μικρούς 
και μεγάλους. Όπως πάντα ο Σύλλογος προσέφερε νερά και σνακς στους 
παρευρισκόμενους. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

10 

 

 
Τουρνουά Τάβλι 
 
Από την 1η Αυγούστου, τα ζάρια πήραν φωτιά 

και οι μάχες άναψαν κατα την διάρκεια του 1ου 
Τουρνουά Τάβλι που πραγματοποιήθηκε στον χώρο 
εκδηλώσεων του Συλλόγου. Μετά από 
συναρπαστικές μάχες, Πρωταθλητής για το έτος 2020 
αναδείχθηκε ο Γιώργος Θεοδωρόπουλος που 
παρέλαβε το σχετικό βαρύτιμο έπαθλο-τάβλι, 
ακολουθούμενος από τον Γιώργο Κασιμάτη και τον 
Δημήτρη Ραζή, αλλά όλοι οι συμμετέχοντες 
απόλαυσαν την διαδικασία! Σας περιμένουμε και του 
χρόνου. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Την χρονιά που μας πέρασε η Δανειστική Βιβλιοθήκη μας που λειτουργεί στον 
χώρο εκδηλώσεων του Συλλόγου στο κάτω επίπεδο της Αγ. Φωτεινής συνέχισε να 
εμπλουτίζεται με ακόμα περισσότερους Τίτλους για όλα τα γούστα. Αναλυτική λίστα 
των Τίτλων μας μπορείτε να βρείτε στο site μας: https://syllogosferry.gr/δανειστική-
βιβλιοθήκη/ 

 
Οποιαδήποτε προσφορά νέων βιβλίων από τα Μέλη μας είναι πάντοτε 

καλοδεχούμενη! 
 
 
 
 
 

https://syllogosferry.gr/%CE%B4%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B2%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CE%B8%CE%AE%CE%BA%CE%B7/
https://syllogosferry.gr/%CE%B4%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B2%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CE%B8%CE%AE%CE%BA%CE%B7/
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Για τα νεαρά Μέλη του Συλλόγου μας προκυρήχθηκε ο Διαγωνισμός Νεανικής 

φωτογραφίας με θέμα « Στο Φέρρυ το καλοκαίρι» για παιδιά έως 18 ετών και έπαθλο 
μία Action Camera Rollei ActionCam 350. Τα... «Φερρόπουλα» ανταποκρίθηκαν 
με κέφι και έτσι είχαμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια σειρά από πολύ όμορφες 
φωτογραφίες της περιοχής μας. Το έργο της Κριτικής Επιτροπής που αποτελούνταν 
από τους αξιόλογους εικαστικούς/φωτογράφους Αλεξάνδρα Κολλάρου, Γεώργιο 
Μαυροφρύδη και Στράτο Νεσλεχανίδη, τους οποίους ευχαριστούμε ιδιαίτερα, ήταν 
πολύ δύσκολο αλλά η τελική 3αδα που προέκυψε κατόπιν ισοβαθμιών ήταν: 

1η νικήτρια η Μαρία Λάμαρη η φωτογραφία της οποίας κοσμεί το εξώφυλλο του 
φετινού Φυλλαδίου μας, ακολουθούμενη από τον Δημήτρη Γώγο και την Καλλίστη 
Χριστοπούλου. Κερδισμένοι ήμασταν όλοι μας που απολαύσαμε μια πολύ όμορφη 
Έκθεση Φωτογραφίας με τα έργα των μικρών Καλλιτεχνών που συμμετείχαν. 

Ευχαριστούμε πολύ τους Γιώτα Στάθη, Νεσλεχανίδου Ιωάννα, Ραζή Δανάη, Ραζή 
Γιώργο, Σουροπάνη Κωνσταντίνα, Σταματόπουλο Αναστάση, Στεφανάκη Κατερίνα, 
Χρυσό Δημήτρη και Χρυσό Γιώργο για την συμμετοχή τους. 
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Η Θεομηνία της 8/8/2020 άφησε βαθιά σημάδια στο πέρασμα της, αλλά η 

κινητοποίηση των μελών του συλλόγου μας και παραθεριστών της περιοχής σε 
συνεργασία με το Δήμο Ωρωπού ήταν συγκλονιστική και πολύ αποτελεσματική με 
αποτέλεσμα η Παραλία μας να είναι σε χρόνο ρεκόρ και πάλι καθαρή και 
τακτοποιημένη. 
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Το Εκκλησάκι μας 
 
Δυστυχώς, παρά τις προσπάθειες του Δ.Σ. του συλλόγου για εξεύρεση ιερέα, 

αυτό δεν κατέστει δυνατόν και έτσι το εκκλησάκι μας, λειτούργησε μόνο την Κυριακή 
12 Ιουλίου, στο ετήσιο μνημόσυνο των μελών του συλλόγου, στις παρακλήσεις της 
Παναγίας και την παραμονή και ανήμερα της εορτής της Αγίας Φωτεινής. 
 
 Ελπίζουμε οτι την φετεινή χρονιά θα λυθεί το πρόβλημα αυτό με την βοήθεια 
της Μητρόπολης Κηφισιάς. 
 
 

   
 
 
Γενική Συνέλευση - Αρχαιρεσίες 
 

Την Κυριακή 2 Αυγούστου 2020, πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο χώρο της 
Αγίας Φωτεινής η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας. 
Έγινε ενημέρωση για τα πεπραγμένα από το απερχόμενο Δ.Σ. και συζήτηση για 
θέματα που απασχολούν την περιοχή.   

Στη συνέχεια διενεργήθηκαν εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής 
Επιτροπής με θητεία από 1/9/2020 έως 31/8/2022. 
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Μετά την πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. προέκυψε η σύνθεση του που έχει ως 
εξής: 
 

Πρόεδρος: Ραζής Δημήτριος 
6942845413 
22950 32303 

Αντιπρόεδρος: Αποστολίδου Ελένη (Λένα) 
6932345014 
22950 31567 

Γραμματέας: Αγγελοπούλου Παγώνα (Μόνικα) 6955067811 

Ταμίας: Πανταζέλος Γεώργιος 
6977631611, 
2295033170 

Μέλος: Έξαρχος Αλέξανδρος 
6974648589, 
2295034587 

Μέλος: Δημοπούλου Κωνσταντίνα (Νάκη) 6977248081 

Μέλος: Γώγος Νικόλαος 6984660471 

 
Λόγω των μέτρων αντιμετώπισης του Κορωνοϊού που 
εξακολουθούν να είναι σε ισχύ κατά τον χρόνο έκδοσης του 
Φυλλαδίου αυτού, δεν είμαστε σε θέση να ανακοινώσουμε 
αναλυτικό πρόγραμμα δράσεων για το φετινό καλοκαίρι. Για 
τις δράσεις αυτές θα μπορείτε να ενημερώνεστε μέσω της 
ιστοσελίδας του Συλλόγου https://syllogosferry.gr/, της 
σελίδας του στο Facebook και στις Ανακοινώσεις που θα 
αναρτώνται στους πίνακες ανακοινώσεων του Συλλόγου 
στην περιοχή μας. 

Η ετήσια συνδρομή ισχύει για τη χρονική περίοδο από 1 Ιουνίου κάθε έτους μέχρι την 

31 Μαΐου του επομένου. 

Για τη συμμετοχή σας στις προσφερόμενες από τον Σύλλογο εκδηλώσεις 

(κινηματογραφικές προβολές, βραδιά κρασιού κ.λ.π.) είναι απαραίτητη η 

τακτοποίηση των οικονομικών σας υποχρεώσεων προς το Σύλλογο και η επίδειξη 

της κάρτας μέλους 2021. 

Η πληρωμή της συνδρομής σας μπορεί να πραγματοποιηθεί και σε 1 ή 2 δόσεις, το 

αργότερο μέχρι την 1 Ιουνίου 2021, με κατάθεση στο λογαριασμό του Συλλόγου στην 

τράπεζα ALPHA BANK με αριθμό: 

IBAN GR400 14028 40284 00200 2007692 

Προσοχή!!! Είναι απαραίτητη η αναγραφή του ονόματος μέλους στο καταθετήριο. 

Ο Σύλλογος μας έχει πάντα ανάγκη από νέα Μέλη παρακαλούμε για την 

ενεργοποίηση σας στην προσέλκυση τους. 

 

 

https://syllogosferry.gr/
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

 

ΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΙΦΗ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 32237-6974079071 

ΣΤΑΘΟΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΧΡ. ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 30260-6945230582 

ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΘΟΛ.- ΚΑΡΔΙΟΛ.  22950 31981-6944564132 

ΠΑΝΙΣΟΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 35400-6974930403 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ. ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 30020-6948886521 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΟΣ 22950 35500-6978745710 

ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 38878-6977880657 

ΣΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 33734-6974 715489 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. Ω.Ρ.Λ. 22950 32237 

ΝΙΑΦΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Ω.Ρ.Λ. 22950 31111-6932172000 

ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΣ Κ. ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 38185-6932444363 

ΜΠΡΑΝΤΖΙΚΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 37200-6937756840 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 22950 32001-6936573710 

ΒΟΓΚΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ  22950 35184 

ΚΑΤΣΑΡΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 22950 37856-6944843832 

ΠΙΣΙΩΤΗΣ Ν. ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 22951 59126-6945554566 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 35903-6930977650 

ΤΖΑΝΗΣ Β. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 33166-6936625496 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΑΖ. ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22953 06775-6946292119 

ΣΚΛΑΒΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22950 32163 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 39984-6944381842 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 33553-6932481399 

ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22951 59113-6937199798 

ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22950 37856-6945552305 

ΓΡΑΙΓΟΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ 22950 39555-6976383178 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΑ Μ. ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ 22950 39079-6973382702 

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝ. ΔΙΑΒΗΤ. 6981031001 

ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 34943 

ΓΙΑΣΗΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36555-6977267299 

ΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36988-6932617716 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΗ ΤΖΟΥΛΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 35606 

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 30766 



 

 

18 

 

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ (ΕΚΑΒ) 166 

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΩΡΩΠΟΥ 22953 20166 ή 20366 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ (ΕΚΑΒ) 210 77.93.777 

ΜΟΝΑΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32260 –32222-39982 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ 22950 52222- 52612 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΡΩΓΗ ΩΡΩΠΟΥ 22950 31161-3 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑ ΩΡΩΠΟΥ 
ΚΑΡΔΙΟΛ. ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

22950 33693 

  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32100-34100 

ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 38271 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22950 32329 

ΚΕΠ ΩΡΩΠΟΥ 22950 79081  

ΚΤΕΛ ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32216 

ΤΑΞΙ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32800 

ΥΔΡΕΥΣΗ 22950 32329- 22953 20382 

ΒΛΑΒΕΣ ΔΕΗ 22950 32351 

ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΔΕΗ 11500 ή 22950 30771 

ΒΛΑΒΕΣ ΟΤΕ 13888 

 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 2  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31156 

ΤΑΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 32667 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6Α  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 36897 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΗ ΦΑΝΗ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛ. 

Γ.ΔΡΟΣΙΝΗ & 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΣΚΑΛΑ ΩΡΩΠΟΥ 

22950 34081-31444 

ΤΣΙΡΟΥ - ΔΕΔΕΣ ΜΑΡΜΑΡΑ & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 22950 30387 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΜΑΡΜΑΡΑ 3-5  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31933 

ΣΤΟΜΠΟΛΑΚΟΣ ΕΥΡ. ΜΑΡΜΑΡΑ 62  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 79130 

 


